

为了心爱的“公主” 小伙砸店打人还劫持人质

前晚镇江路茶城发生暴力事件,最终凶手被警方成功说服

“你要冷静,别伤害无辜,你这个事情本来很小,可你劫持人质的罪可不轻,你要想清楚,赶快放下钢管走出来。”面对民警的劝说,用钢管劫持了一名人质的男子犹豫了好几分钟,打了一个电话后,丢下钢管,举起双手从屋里走出来。前晚,鼓楼警方成功处置一起暴力事件后凶手又劫持人质的案件。

打伤人后,逃跑不成劫持人质

前晚10点半左右,镇江路附近一茶城的大多数店主都关门打烊了,只有福建老板林先生的茶叶店开着。晚上11点,正当茶叶城门口岗亭的保安交接时,一阵呼救声从林先生的店铺位置传来。“还没等我们反应过来,四个男子就冲出了茶叶城,其中一人手上拿着一根钢管。”据茶叶城的保安介绍,四人冲出大门后,三人往北面跑了,手持钢管的男子则往南面跑了。

四人刚跑出去,林先生就捂着头,和茶叶城其他的几个店铺老板一起追了出来。得知拿钢管的男子往南面去了后,一行人立即追了过去。见如此阵势,岗亭的保安以为是茶叶城的林老板遭人入室抢劫了,立即跟着追。目击者丁先生称,往南面跑的男子跑到镇江路与虎踞北路交界路口,见有人追来,一个转身,掉头往镇江路跑,并很快甩掉了追赶的人。

可能是想彻底甩掉追赶,男子路过镇江路南京方正建设工程质量检测有限公司宿舍大院时,趁门卫不注意,溜进了大院。可不到一分钟时间,一群人就追到了大院门口。男子立即窜上宿舍二楼,并推开一间宿舍的门,躲了进去。为了防止男子逃跑,林先生和其他人一起,堵住了宿舍楼的通道,并报警。

几分钟后,鼓楼特巡警和掘江门派出所的民警都赶到了现场。得知男子手中没有管制刀具后,民警决定上楼将男子“清”下来。当民警来到二楼男子藏匿的宿舍后,让人担心的

一幕发生了,男子见有民警前来,情绪十分激动,立即抓住屋内的一名年轻男子,用钢管抵住颈部,威胁民警不要入室,否则他就要对手中的人质下手。

警察劝说下,行凶男子放下凶器

民警见状,担心人质受伤,并未立即入室,而是在门外劝说。“你要冷静,别伤害无辜,你这个事情本来很小,可你却抓住无辜的人不放,劫持人质的罪行可不轻,你要想清楚,赶快放下钢管走出来。”劝说效果很明显,几分钟后,男子的情绪就稳定下来。见男子松懈了很多,民警继续不停劝说,并不停建议他立即放下钢管举手走出来。

十多分钟过去之后,男子一手按住劫持的人质,同时掏出手机打了一个电话后,放开了人质,丢下钢管举手走了出来。随后,民警立即将该男子和林先生送往派出所调查处理。因林先生头部受伤,流血不止,民警又将其送到了附近医院包扎。

林先生称,打伤他的这伙人他一个都不认识,莫名其妙就被人砸店,还挨了一顿打。“晚上10点多,只来了一个人,就是被我们抓住的那个人。”林先生说,该男子看上去只有20多岁的样子。到了茶叶店后,先是要买上等茶叶,林老板便让他坐下,准备泡茶让他品品,男子又不愿意,继续在店里转悠。“他转悠了好半天后,没说什么就离开了茶叶店,可没两分钟他就带着三个人回来了。”林先生说,两人跟着他进店,一人留在了门外。

“被我们抓住的男子第二次到店,一把抓住我,说要我

到外面谈谈,我发现不对,就不肯跟他走,他从怀里拿出钢管就朝我头上劈来。”林先生称,他立即用手阻挡,钢管就落在了手臂和额头上,当时额头就被砸破了。随后,三人还对店铺一阵打砸。林先生见势不妙,便跑到里间操起一把菜刀冲出来。店内的三人见状,立即奔了出去,与门外等候的男子一起往外跑。

结识夜总会“公主”惹来麻烦?

行凶男子被民警带走后不久,一看上去30多岁的男子驾车赶到现场,称他接到电话,得知朋友因帮妻子出气,伤人后被围困在一楼房里。得知他朋友被警方带走后,该男子又立即驱车赶往派出所。据这名不愿透露姓名的男子称,被打的人跟他朋友的妻子闹了纠纷,两人有说不清楚的关系,他朋友是为报复,才来打人的。

林先生头部受伤,缝了好几针,所幸伤势并无大碍。林先生称,这伙人没说清什么事就动了手,至今他也不明白为何挨打。至于说跟别人妻子关系问题,林先生称,平时他不招惹不认识的女子,不过不久前在夜总会去玩,认识了一个年轻漂亮的女子,她在夜总会里面做“公主”,因为表演不错,林先生很欣赏该女子。“我跟他也没什么关系,也没发生什么,一切都要有证据。”林先生称,现在回想起来,有可能是这个女子带来的麻烦。

目前,鼓楼警方正在进一步调查此事。

(丁先生报料奖100元) 快报记者 李绍富

郁闷: 与“神经病”看电影

快报讯(记者 赵守诚 实习生 张贤)前天,王女士一家3口到影城看电影,没想到被闯进来的一名精神病患者不断纠缠,实在看不下去,王女士随后报警。

当时,王女士与儿子坐在10排,老公坐在9排,中间有个过道。电影是晚上10点20分开场,放广告片头时,突然闯进一名50岁左右戴着眼镜的瘦高男子,身上背着4个包,手里还捧着个茶杯,满嘴的酒气。该男子一屁股坐在王女士旁边的过道地上。更让人受不了的是,男子并不老老实实看电影,而是不停地站起身,又坐下。“喂,坐下,别站着,坐下!”后围观群众大吼抗议。可男子还是我行我素,影院工作人员几次过来劝男子离开,都无效。“你是神经病呀!”有人开骂,不料这话一语中的,该男子真的是“神经病”。

受不了男子喷出的酒臭,王女士的儿子跑到爸爸旁边坐去了。男子见王女士身旁的位子空了,就要挤进来坐。王女士气得去找影院工作人员,那男子追了出来。王女士老公见状也跑出来。“他是神经病。”剪票的小姐回答。这时,一旁的瘦高男子大声嚷嚷,“你知道我是谁吗?我是某某房产中介的行政总裁,我是某某杂志社总编……”王女士气得报了警。在警察协调下,影院退还王女士的兑换券,并表示会认真研究给予王女士适当补偿。

壮观: 千只灰椋鸟大集结



连日来,在下关宝塔桥广场草坪上,上千只灰椋鸟飞到这里栖息,十分壮观。“这里有树林,还有广场草坪,特别是广场草坪上的许多小青虫,给鸟儿提供了丰盛的食物。”附近市民说,这里是“鸟的天堂”。快报记者 孙玉春(图片由报料人提供,奖30元)

昨天上午,大桥不平静

黑车司机被查处—— 脱光了衣服 翻到桥外

快报讯(记者 孙玉春)昨天上午8点多,一名男子在长江大桥上脱得赤条条的,翻过了大桥栏杆要跳桥,最终在民警劝说下男子回到了桥面。

据目击者称,昨天上午,长江大桥上突然出现拥堵,后来车子开到大桥中段时他发现,原来是有个男子在大桥上要跳桥,引得很多过往车辆减速观看。当时那名男子整个人已经翻到了桥栏杆外面,就剩下两只手抓住

栏杆,很多人在围观,但是谁也不敢靠近,因为只要男子一松手,就会坠到长江里去。

“大约二三十分钟吧,民警赶到后,很快就把他劝回来了!”昨天记者赶到大桥公安处,一位民警说,当警察赶到现场时发现,这名男子就赤条条地扒在桥栏杆上,整个人都翻到了桥外面。经过询问得知,男子来到大桥上后,将身上的衣物鞋子全部脱掉,然后抛到了长江里,只剩下一条内裤,

然后就悬吊在那里。后来经过民警询问,男子才透露,他是浦口人,买了一辆面包车在浦口拉客,因为没有营运证,日前被客管处查处了,要罚款,“男子说,自己今年56岁了,没有其他收入来源,罚款数额比自己买车的钱还要多,交不起!”

民警劝说该男子有什么问题先上来再说,最终男子听从民警的话,回到了桥面。随即民警通知了客管处,将男子带回去妥善处理。

手捧着鲜花 哭成泪人 大家都搞错了,不是跳桥是遥祭亡母

快报讯(记者 孙玉春)昨天上午9点多,一名女子手捧鲜花,在大桥上痛哭流涕,路过的群众吓得报警,称女子要跳桥。民警随即赶到现场,发现是一场虚惊。

昨天上午,110民警接到市民报警,称一名黑衣女子在长江大桥上“神情不对,举动异常”。据称,女子手里捧着鲜花,一直在痛

哭,还朝长江下面张望。市民怀疑,女子可能是遇到感情挫折,一时想不通,可能要捧着鲜花跳江。

民警随即赶到大桥上,终于在大桥中段西侧找到了这名女子,此时女子还在大桥人行道上,穿着一身黑衣,神情悲戚,并将手里的鲜花抛向了江中。民警随即拦住该女子询问情况,女子看到警察显得非常吃惊,反

问民警“怎么了?”得知是有市民报警,女子连忙解释,原来她是湖北人,母亲日前去世了,昨天是祭日,她在南京打工不能回去,所以才买了鲜花,到大桥上遥相祭奠。至于为什么要选择大桥,她说,湖北在长江的上游,自己这样祭奠,才显得诚心,随即女子匆匆离开了现场。

(钱先生报料奖50元)



郑建明的同事从外地赶来为他打气 快报记者 赵杰 摄

1个单位5人捐髓

昨天,其中1人捐髓时,同事们特地赶来为他打气

血液分离仪显示屏上,绿色数字一闪一闪地跳动着;血袋里,灰黄色的液体在一点一滴增多。昨天上午,在省人民医院“单采治疗室”内,义捐骨髓的郑建明正在进行造血干细胞采集。在江苏省成功捐献骨髓的志愿者花名册上,他排第122位。令人感叹的是,在这122位志愿者中,还有他4位同事!为了让他在关键时刻,底气更足,有两位同事从外地赶来,给他打气。

昨天上午,郑建明进了“单采治疗室”,进行造血干细胞采集。4个小时后,采集工作结束,郑建明打了一个“V”形手势,示意成功。随后,这组救命造血干细胞被迅速运往禄口,乘飞机空运至广州……

“我等这一天,已经等了6年了!”郑建明介绍,2003年江苏省红十字在全省招募捐献骨髓志愿者。当时,一大批同事踊跃报名,受大家感染,他也成了一分子。

2005年,他与一名白血病患者配型成功。可惜的是,对方因为资金缺乏,最后放弃了移植,抛下了年幼的孩子走了。那一次,郑建明心里很难过。

今年5月份,江苏省红十字会再次通知他:“你与一个广东白血病患者配上了。”没有丝毫犹豫,他一口答应。这名男子38岁,是家中的“顶梁柱”,他不希望又一个孩子失去父亲!

“我百分之百支持他。”妻子史红翠告诉记者,“在不伤害自己的前提下,救人一命有什么不好呢?”她表示,如果

有朝一日她与白血病患者配型成功,也会毫不犹豫献上骨髓。

妻子在采集室陪伴郑建明时,玻璃门外还站着一群人,他们高高地举着牌子,牌子上写着爱无疆、你最棒、加油……

原来,他们都是郑建明的同事,有两个人捐过骨髓。

“不来给他打气,不放心!”两位同事,悄悄向记者道出了另一番“原委”。同事颜伟春说,2007年,他成功捐献骨髓给一位苏州的病人!

“每年,自觉登记捐献骨髓的志愿者有上千人,不过配型成功率像‘中彩票’一样,并不是很多。”江苏省红十字会骨髓库负责人丁玉琴告诉记者,目前,江苏省成功捐献骨髓的志愿者一共有122例。而巧的是,这中间有4人都是郑建明的同事。

除了上面介绍的两位,还有一个同事叫杭彬,她不仅捐了骨髓,还有幸成为中国大陆对台捐献造血干细胞的第一人。杭彬告诉记者,她因为有事不能从苏州赶来南京,但下次有机会,她会去为同事打气,为更多人打气。

江苏省红十字会骨髓库负责人丁玉琴介绍,一个成年人的骨髓重量为3公斤,一名供髓者提供不足10克的骨髓造血干细胞就能挽救一名白血病患者生命,不会因此减弱其免疫功能和造血功能。一般情况下,失血或捐献造血干细胞后,1-2周内,血液中的各种血细胞就能恢复到原来水平。她希望有更多人捐献骨髓。快报记者 钟晓敏

限量版多普达钻石切面 S910苏宁独家发售

限量版多普达S910白色款将由苏宁电器独家首发上市销售,此外,由苏宁电器全国总代理的三星M2710C也于上周推出了全新的白色款,与白色限量版多普达S910一起,掀起了夏季手机市场的白色旋风。

5000台限量版S910苏宁首发,3G手机现智能潮流

多普达S910针对的目标消费者,正是崇尚品位同时追求品质的都市人群。因此,在功能设计方面,配备高像素摄像头及超大清晰液晶显示屏。另外,该机器最大的特点在于具备移动导航的“路书”功能,能够帮助旅游爱好者们描述沿途的足迹、景点等。S910

支持WCDMA制式,具有通行全球的待机能力,在网络支持下,让具备强大商务功能的多普达,往娱乐方向更进一步。

三星M2710C白色款上市,今夏手机流行“白旋风”

三星M2710作为苏宁全国总代理的第一款产品,也是三星09年度的首款专业音乐手机。自6月下旬上市以来,市场反应非常不错,苏宁全国门店一周的销量就达到5000多台。从上周起,其限量版的白色款式已经陆续到货上市。从全国各个城市销售的数据来看,消费者还是对白色款存在较大的需求。3G新品接力上市,苏宁力推手机营销新模式

作为全国性的连锁渠道,苏宁十分重视与供应商、运营商开展3G手机销售的拓展。苏宁通过与各个手机品牌开展接力的新品首发、首销活动,全面利用双方资源拓展新兴的3G手机市场。目前,苏宁已经开展了诺基亚6700C、索爱W715、W995、摩托罗拉A3100等3G手机产品相应的上市推广活动。近期,苏宁还将与中移动开展全面合作,将TD制式的3G手机新品引入终端进行销售。

苏宁在3G手机的推广中已经开始采取全新的营销模式,与三星开展M2710C代理销售,仅仅是一个开端。